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Соціально-економічна нерівність у регіонах Казахстану: Оцінювання та вплив на управління 

регіональним розвитком 

Надмірна диференціація соціально-економічного розвитку регіонів призводить до розпаду єдиного соціально-

економічного простору і виникнення територіальних диспропорцій в економічних і соціальних структурах. У 

цьому дослідженні оцінювалася соціально-економічна нерівність у Казахстані та її вплив на управління 

регіональним розвитком. У статті проаналізована міжрегіональна диспропорція соціально-економічного розвитку 

регіонів за допомогою індексного підходу з використанням статистичних даних Бюро національної статистики за 

2011–2019 роки. У комплексному дослідженні соціально-економічного розвитку Казахстану і його регіональних 

відмінностей використаний пропонований індекс соціально-економічного розвитку країни. Виявлено, що 

Казахстан має високий рівень міжрегіональної диференціації соціально-економічного розвитку, що свідчить про 

наявну соціально-економічну нерівність, яка вимагає розроблення нових і вдосконалення чинних заходів і 

механізмів для створення інклюзивної економіки. Виявлені значні відмінності в соціально-економічному 

розвитку між казахстанськими регіонами. Згідно з запропонованим індексом, Казахстан є на рівні вище 

середнього (42, B). З 2011 до 2019 року показник залишався практично на тому ж рівні (39-42). Середній 

соціально-економічний розвиток показали Алмати (61,1, B++), Нурсултан (59,9, B+), Караганда (53,1, B+) і 

Східний Казахстан (51,0, B+). Низький соціально-економічний розвиток показали Акмолинська (29,8, С+) та 

Північно-Казахстанська області (22,4, С+). Різниця в соціально-економічному розвитку регіонів безпосередньо 

взаємопов’язана з регіональною економічною й соціальною політикою. Ґрунтуючись на результатах, для 

реалізації державної політики у сфері інклюзивного розвитку та подолання соціально-економічної нерівності 

відповідні заходи мають сприяти економічній інтеграції, включно із механізмами регіональної, промислової та 

дослідницької політики, що охоплюють усі рівні державного регулювання. 
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